Mat. A4 (Valészinﬁségsza’m itas) 1. zarthelyi 2011, oktdber 25. 8:00

L. Van négy, latszdlag egyforma pénzérménk. Ebb6l harom érme szabélyos, a negyedik azonban hamis, amivel 0,9
valésziniiséggel fejet kapunk, ha feldobjuk.

(a) M1 a valdsziniisége, hogy egy véletleniil eldvett érmét 6tszor feldobva pontosan negy fejet kapunk?

(b) Véeletleniil kivalasztottuk az egyik érménket, feldobtuk 6tszor és pontosan négyszer kaptunk fejet. Mi a
valoszinlisége, hogy a hamis érmét dobtuk fel?

2. Tegyiik fel, hogy egy faluban egy véletlenszertien vélasztott kutya silya normalis eloszlast ki vet 9,2 kg atlaggal
es 1,5 kg szdrassal.

(a) A kutyak kb. hanyad része nehezebb 12 kg-nal?
(b) A 10 kg-nal silyosabb kutyak kb. hianyad része kénnyebb 12 kg-nal?

3. Valaki egy kis halakkal teli halastoban horgaszik. Azt nem tudjuk, hogy egy alkalommal atlag hany halat fog
ki, de az atlagos ingadozast (szorast) a kifogott halak szamara nézve 5,8 -nek vehetyiik.

(a) Hany halat fog ki a horgasz leggyakrabban?
(b) Mennyi a kifogott halak szama négyzetének 4atlaga?

(b) Ot percig nem voltam az trodaban. Amj

1do alatt legalabb CgyszZer csengett a
¢zen Ot percben?



